



# KISBÍRÓ

REGÖLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



## HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGI TAGOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK

A választási eljárásról szólón 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján a helyi választási bizottság (a továbbiakban: HVB) három – az egy szavazókörrrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője, a jegyző tesz indítványt.

**A fentiek értelmében Regöly településen a HVB tagok megbízatása megszűnik és 5 fő HVB tag és legalább 2 fő HVB póttag megválasztása szükséges.**

A választások lebonyolítása során kiemelt szerepe van a HVB-nek, ami a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szerve, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

**Amennyiben Ön szeretne részt venni a HVB munkájában, úgy kérem, hogy a mellékelt jelentkezési lapot szíveskedjen kitölteni és egy eredeti példányban az önkormányzati hivatalba eljuttatni 2023. október 19-ig.**

A HVB-nek csak a településen, vagy a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó bármely településen (Regöly, Diósberény, Keszőhidegkút, Pári) lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet a tagja, akivel szemben a választási eljárásról szóló törvényben meghatározott összeférhetlenségi ok nem áll fenn.

A HVB tagok oktatáson vesznek részt, munkájukért tiszteletdíjban részesülnek, és a szavazást követő napon a munkavégzési kötelezettség alól mentesülnek.

Kérem a Tisztelt Választópolgárokat és a jelenlegi HVB tagokat, hogy jelentkezésükkel segítsék a településen a választások sikeres lebonyolítását.

**A HVB tagsággal kapcsolatban további tájékoztatást az alábbi elérhetőségeken kérhet:**

Kis-Fehér Katalin HVI vezető, jegyző, tel: +36/20-242-5934; e-mail: [jegyzo@regoly.hu](mailto:jegyzo@regoly.hu)

Bóka Barbara HVI tag, igazgatási ügyintéző, tel: +36/74-402-606; e-mail: [b.barbara@regoly.hu](mailto:b.barbara@regoly.hu)

Regöly, 2023. szeptember 27.

Kis-Fehér Katalin sk.  
HVI vezető



## Országos Mentőszolgálat

Dél-dunántúli Regionális Mentőszervezet  
H-7623 Pécs, Tüzér u. 11.  
E-mail: titkarsag.ddr@mentok.hu  
Tel.: +36 (72) 512-101

### Tárgy: Önkormányzati tájékoztató Tolna vármegye új alapellátási ügyeleti rendszeréről

Tisztelt Polgármester Asszony/Polgármester Úr!

Az ügyeleti alapellátást 2023. október 1-től Tolna vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el, majd az egységes, két elemből álló, betegközpontú rendszert (háziorvosi ügyeleti ellátás, sürgősségi ügyelet) a jövő év elejéig fokozatosan bevezetve -egyelőre a főváros kivételével - az ország egész területén biztosítani fogjuk minden rászoruló számára.

Az egységes ügyeleti telefonszám 2023. október 1-től Tolna vármegyében: **1830**

### HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS

A háziorvosi ügyelet a sürgős – a következő rendelési időig nem halasztható – orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás.

- **hétköznap 16:00-22:00 között**
- **hétfőn, ünnepnapon 08:00-14:00 között**

Cím
7150 Bonyhád, Bajcsy Zs. u. 25.
7200 Dombóvár, Kórház u. 39-41.
7030 Paks, Tolnai út 2.
7100 Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.
7090 Tamási, Dózsa Gy. u. 18-22.
7130 Tolna, Garay u. 6



**SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI VAGY MENTŐELLÁTÁS**

**Központi ügyeleti telefonszám: 1830**

Az ügyeleti időben **hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák** esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonságos megoldást:

- **hétköznap 22:00-08:00 között**
- **hétfégen, ünnepponon 14:00-08:00 között**

A beteg a **központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap**, szükség esetén a tartózkodási helyére **sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldünk**, a vármegye

bármely településén is tartózkodjon az ellátásra szoruló.

**A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-08:00 között, hétfégen, ünnepponon egész nap hívható.**

**Azok számára, akik személyesen keresnek fel az ügyeletet, erre az alábbi telephelyeken hétköznap 22:00-08:00 között, hétfégen és ünnepponon 14:00-08:00 között is van lehetőség:**

Cím
7200 Dombóvár, Kórház u. 39-41.
7030 Paks, Tolnai út 2.
7100 Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.

A gyermekek ügyeleti ellátását az ügyeleti pontokon, azok működési idejében továbbá a korábbi központi orvosi ügyelet helyén *(Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.)* végzik hétköznapon 16:00 órától 22:00 óráig, hétfégen és ünnepponon 08:00 órától 20:00 óráig.

**A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is 1830**



Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű **telefonos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek- és felnőtt ellátásban is.** Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szempontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási (triázs) irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és szükséges ellátást.

Összefoglalva kijelenthető, hogy a mentők egységes ügyeleti rendszere az ügyeleti és mentőegységek integrált irányítására és mobilitására épül, így a beteg állapotának megfelelő **ügyeleti, sürgősségi ellátást a vármegye valamennyi településén, egységesen, minden rászoruló számára** a korábbinál magasabb minőségben és szélesebb elérhetőséggel biztosítja.

**A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset, más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával kell segítséget kérni.**

A vármegyei alapellátási ügyeleti rendszer jövőbeni működéséről a lakosságot számos csatormán tájékoztatjuk, a rendszer részleteiről további információ a [www.mentok.hu/ugyelet](http://www.mentok.hu/ugyelet) weboldalon olvasható.

Szekszárd, 2023. szeptember 1.

Tisztelettel:

Dr. Buda Péter  
regionális igazgató